
Клина: Српски повратник, осумњичен за "ратне злочине почињене 1998/1999. године", најпре ухапшен, а потом му одређен кућни притвор
уторак, 20 март 2018 17:59

У Полицијској станици у Клини ухапшен је повратник Милорад Зајић, рекао је Срни
председник привременог органа те општине Божидар Шарковић.

  

  

Зајић је био позван у полицијску станицу да да изјаву поводом недавног обијања његове
повратничке куће у центру Клине.

  

"Одмах по уласку у полицијску станицу, Зајић је ухапшен, а потом пребачен у Приштину",
рекао је Шарковић.

  

Он додаје да му је у полицијској станици у Клини речено да се Зајић налази на списку
лица осумњичених за ратне злочине почињене 1998/1999. године у региону Клине. 
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"Налог за његово хапшење, како ми је речено у полицијској станици, издао је надлежни
јавни тужилац", рекао је Шарковић.

  

Он каже да је ово хапшење само додатни мотив да се српски повратници што пре, у
страху од могућих хапшења, спакују и напусте тек изграђене куће. У урбаном делу Клине
живи тридесетак српских породица, углавном старачких, од скоро 2.000 колико је
живело до 1999. године у овој метохијској општини.

  

Зајићу одређен кућни притвор

  

Основни суд у Пећи изрекао је меру кућног притвора Милораду Заићу, под оптужбом за
наводне ратне злочине током сукоба на Косову и Метохији.

  

Милорад Зајић је ухапшен у станици полиције у Клини када је на позив косовске
полиције дошао у полицијску станицу да преузме покућство које му је претходно
украдено.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Адвокат Дејан Васић наводи за РТС да је задовољан што је специјално тужилаштво
попустило и што је уваживши његове аргументе, Зајићу меру судског притвора заменило
мером кућног притвора.

  

Наводи да је Зајић пријављен од стране комшија.

  

"Милорад Зајић је пријављен од стране комшија да је наводно као припадник полиције
учествовао у паљењу кућа Албанаца", рекао је Васић. 
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Додаје да ће се у даљем току истраге ови наводи проверити  путем саслушања сведока.

  

(Срна - РТС)
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